



Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
CNS #11
Onsdagen den 21/3 2018,
20:00
å Q17, Q-huset

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Eva Bergström öppnar mötet 20:07.

1.2 Val av mötesordförande

Mötet väljer Eva Bergström till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Mötet väljer Matilda Messén till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Eva Bergström	Ordförande
Jonas Stylbäck	Vice ordförande
Simon Mogren	Kassör
Matilda Messén	Sekreterare
Andrea Lundkvist	Ledamot
Mild Kadeepisarn	Ledamot
Nathalie Wehlin	Appendix

1.5 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

Justeras:

1

Justeras:

Jonas Stylbäck

Andrea Lundkvist

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Mötet väljer Jonas Stylbäck och Andrea Lundkvist som justerare. Justeringsdatumet har bestämts till 8:e april.

2 Föregående protokoll

Kort genomgång av föregående protokoll.

3 Uppdateringar

Andrea Lundkvist har varit på JML-workshop, vi och Elektrosektionen är de enda som inte har en nämnd för JML-arbete. Hon berättar också att vi kan få hjälp med vår krisplan från KTH equality office.

Jonas Stylbäck har skrivit ihop propositionen för ändringarna i styrdokumentet. Han och Simon Mogren har skrivit ett underlag för PNS-workshopen angående strategiarbetet.

Eva Bergström har varit på möte med MTH där hon tog upp det strategiarbete styrelsen håller på med nu.

4 Diskussions- och Informationspunkter

4.1 Månadsrapport från nämnderna

Vice ordförande Jonas Stylbäck går igenom månadsuppdateringarna från nämnderna gällande februari och mars.

4.2 Möte med E

Måndagen 19:e mars hade styrelsen möte med Konglig Elektrosektionens styrelse angående vårbalen och strategiarbetet. De nämnde också att de kommer att ställa krav på SIK för att kunna ha den årliga gasquen och vill veta om vi också har några krav.

4.3 Val-SM

Det har kommit in nomineringar till årets kamrat. Det måste finnas tydlighet i besluten om hur många man ska välja och vilka man ska välja.

4.4 Motioner

Inga motioner har inkommit.

Justeras:

2

Justeras:

Jonas Stylbäck

Andrea Lundkvist

4.5 Proposition, ändringar i styrdokument

Diskussion angående propositionen som styrelsen skall lägga fram på Val-SM.

4.6 Strategiarbete

Dagens workshop med PNS var givande och de verkar som att de delar styrelsens upplevelser om detta. Detta ger en bra grund för att fråga medlemmarna.

Det är viktigt för oss att skilja på sektionens och skolans framtid i detta arbete.

4.7 Funq

Arbete pågår.

5 Övriga frågor

Inget övrigt att ta upp.

6 Nästkommande möte

Styrelsen ses måndagen den 26/3 16:30 för SM.

7 Mötets högtidliga avslutning

Eva Bergström avslutar mötet 21.41.

Vid protokollet

Justeras

Matilda Messén
Sekreterare
Sektionen för MiT
THS

Eva Bergström
Ordförande
Sektionen för MiT
THS

Justeras:

3

Justeras:

Jonas Stylbäck

Andrea Lundkvist